(INTRODUCTION TO TRIGONOMETRY)

LunBne ydditnol e yd il

<45 f k,uf.fv‘-? ] ...‘..-?:Lf/@J D]
_I:/Lt..?'J&Jgﬂﬁﬂf:ﬂjéé}pﬁ}ﬁéﬂlﬁdﬁ
/2t P e LS bhep st S8 P L (Radianyel ko5 w13
L F61=r0:F ARTC 6T p T il i1s

S .:.qlf';:bfi% r ﬂéJﬁ’Sector)Cl.Ei.ﬁL}'b

dtfﬁﬁ{;utjsih@/’({djejﬂ =
(sl )esisf o
2ol o

£/ c};ir;‘.; (! (Quadrental Aﬂglesju;_‘sfjd.w!( Quadrants) U &

_é‘}.;r;.,u &f'bélﬁJu;:.'JJ:G’J(;ﬂJ:l(T}'igonometﬁc Ral‘ios)(_b‘:."“)(j[._-‘f:ﬁ &
S

St Ut So00s3e, 45002 3 F e

g Sur kU e F Ll e

P Qe F L6 pdr e E S U Q0 F U (Quadrants) 9o e

S L G360 12700, 180°, 900, 0003 Qi F e

Lilas {igf o S et S (Trigonometric Identities) LJ;? Vg Jgf =
£/ J{F:‘Ju:‘} l“iLa’_.; ﬂlﬁ)?ReIarianship)

£ r';l"" d::’,'...-:l}.ubf‘fsl} 1

AN Ss5 b3 i f PSS (I )t it s in




(Measurement of an Angle) u-:'j L—A,,;J il

Bt gL Bt S Ly - A SRR
_‘Lrup((v.enex)uru{:,uwy?dﬁTu.‘.‘hﬁ,;u?

-U:,(QSJU/(U;'J@’U,’”LM_Q(JIL ﬁ.{l}fbb&ﬁ ﬁfrq_gv‘r%,

(K sy e § 5T G2 st (Initial arm) +Jl Sz Kol e J:iJ e b sl AU

dredLedf Pl piiner Dz §her SEAS /SN Q0 3

—

v
v

r.F|_.J"A?.|
e d,‘f

(Feed)

71
ﬁj%wrwawu;‘a;u&fﬂ; 7.1(i)
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(Trigonometric ratios and their reciprocals with the help of a unit circle)
s+l secant, cotangent, tangent, cosine, sine :(u} ut J—'?'J dg:ﬁ Z 4 P Uk

_‘L.UDE%LJI:LEﬂfﬁwlfdwl.@)d:}'b%.Z.L/ug;u;rjul_wgcoseeant
iwi.)/,{l;‘:_-gij;i g Jﬁﬁ!&)fd}@d;ﬂiffuf/p#)

y
115 Jﬁi\ ta.dI:P(x, y},.!z'ij.g.,sjl,df'ffﬁ Hfaljgrfg{/p;’}
S
C/ ﬂiy A4 —‘Lﬁ%dgﬁfb‘y
H > X
-1 X 1
Qj Jul s L,GQCGSH fcosincﬁ Jlsind }(sim::ﬂ r‘:
-1[D oy /
733~ sinﬂ:%:{ = sinf=y
cosf= %:% = cosf=x il

x=cosf .:-JUL-*..L,{,?E.M/JJ yulsif 2P (x, y),b'ﬁgf(.a;;ffbdﬁcos&msin&
431 Secant «Cotangent «Tangent J‘lﬁj C;_L:f (jl. .ﬁgﬂ gd‘lﬁ J_lff‘[:ds.?b J(y = sin@.l
..u,?i./ b e cosecB.lsecd «cot <tand :( Cosecant

tan 9=O_Z=f =5 tanﬁ':f (x#0)
ind
y=sin@ . x=cosfd = tan9=zm

cosd
sind

cotf= f y#0) = cotd=

| 1
sec 6:; (x#0) »l  cosec 9:; (y=0)

_ 1 3 1
Tcos 8 “sin @




— _,ér#aéd’uir’égf?ngsw%Zegsua,4)£ﬁfri
el x=3uy=40t3.4) 5 Qi
53 > cenpledfr L LS Lo F

r=|0P| ulgu_f}’L/r‘al’”r;.qu=w,‘x2+y2 (7;0)

Ly o4 _3 7

smﬁi-r—s cosecﬁ-4 e
x 3 5
c.osf?:r=5 ht‘,ct9=3
tant?:%:% : cmﬁ:%

st LU 60°.5130°450 Ui B 7.3(iv)
L CABAYrt & &l 8 mLC = 90° 82 JAABC &L N f6 L
_?ﬁwﬁw;:,c;slb:ayfﬂl,?’bﬂﬁldwg
FEhF Sl g
ety Fpart B s B ma=as
mZB =45 &1 1800 = oxL KUl

a=b=1AL LWT gorlafalsoe o § lWad Sus AL F
el AUglastidnd g bzl

—F




cd=al+b = 2=(1)2+(1)32=2
el

&W&iﬁ{d)
sin45° = sin % = % = '\;LFZ - cosec 45" = sin}!lso = \;E
-::0545“:-::0.&'.%:%:% : sec45°=ﬁ=‘\5
tzm45"=tan%=%=%=l; c0t45“=tan4su=]

- mZA=60°| mZA =30° == (ii)
Cuzyl dsp.ﬁ’g_d a=b=c=2d ZTLES Sl $ole LI
L a1 o byl 60° oot roc b 180° e s/umif_[;ﬁ,:l,mﬁ S Jlipl m s
dn.si}ud-i_.Ju‘eg.(j/fd.ﬁfJu;ﬁ'fﬂ}]lU’E’JJ:(&@JUJHE_/(?JUI‘P,{M”;ZA

-;.:a‘cigd/ryl’”f_.u J&u’;lﬁf.lf" IADI UAJ&-ZU:&:M&GO"HBO‘J
A A

7.3.6 )~

(AD)? + (BD)2 = (AB)? = (AD)? =(AB)2- (BD)?
= h=(2)2-(1)2=3
= h:\/é

v mZA =30° b L ADB &Ax

R ]
cosec 30° = Sin30° = 2
1 2

cos30° -\[5

1
2
cos30° = I 3@ sec 30° =




n BD 1 1
tanﬁﬁ”ztanﬁzADz\ﬁ cot 30 :LHHBO":\‘@

_vmsB =600 & Jbr Z ABD 24

._AD A3 )
sin 60° = =AB= 2 cosec 60 = 60° = \ﬁ
BD 1 1
cos 60° =AR"3 qecﬁ{}°=cosﬁon—2
AD A3 L
tan 60° = BD= 1 ‘""’tﬁm‘mnsm‘\ﬁ

e bl U Qi F e Ui 7.3(v)
.'-'/JZ £y o d.f S ..._f:l U'J/f?;ﬂ.::ﬂ} CJ;J 9/'6‘! U~ tan @/ cosﬁfsinﬁu;fj(jyf
é/,*}*’..vu:Jwggfﬁfﬁ?ﬁp@éﬁﬂﬁm+L".m,w:..,-"i.:‘a: r=ax2+y?

_ﬁu.ﬁ:ﬂ_ju‘hjuf—}usl—x;ﬁgls.{rﬂl'.dtw L O 21JcP(x, }').E;;;Jlﬂd d;% Eﬁ
st 3 F it
_E’y::‘zij.t‘f—ym&).sﬁ—xuff’{x, y))z?};ﬁuﬂdug./u ﬁﬁ (ii)

ot | sin@=" :>0 ‘Lf L cos&:%(ﬂ “AJI

k
Cg:

tané‘:l<0 Jal
" X

_iﬁd;‘:f—y.ubﬁ—xif’ 5,9 yj,!z?];ﬁu:d');/fﬁn_,e

P
Cex

sin€=%<0 ‘LQV L cosf'?:f "AJI

tanﬂzl.:-[] yIl]
X

[\
'(:a-

_bfyz(_?.ﬁﬁ—yﬂh:‘?:ﬁ—x P (x, y).éf’;ﬁ(_}fd;i{.@h‘e (iv)

‘Ld" L sin3=‘:§<0 ,‘-_;j L c059=§>0 "AJI
‘L.d) L tanﬁ':ii:[] sl



VL etk fuideF

-
v

y

sin >0 ke sin > G}
cosec =0 cosec =0

cos <0 cos >0 “:)

sec <0 sec >0

tan < tan > sine all

cot <0 cot >0 S A

> X X

tan >0 cos >0

cot >0 } sec >0 } tangent cosine

sin <0 sin <0 f c
cosec <0 cosec <0| =TT

cos <0 tan <0

sec <0 cot <0

sl P Qo F L2t/ r#’”;&‘-’f Susn 3£ 7.3wi)
_‘Lg:‘ﬁ/i_-;jiu:}lffd}e;ﬂa?u:&g_@)LL/(‘)”&EJU??JQ#
-éf’#&éJEOSECEJ}IS&CE‘COtH ctan 4 ¥ cosf= 34"’_2 /4 sin@ = = /G
_LEL//;lb' wcosinezslsinefupﬁayfd“gﬁuﬁl./db}!(ldenﬂties):awv s:(?

" 1 I -4

. =% . 1 4 54
sinf= 4 = cosec@-sing—i— 3 = cosecf= 3



S0 e S ane-L /RO
- ABC 2t 75 Gl
a=b L S a=+J5,b=2
A5 C S f G L
E+b=d = (E)P+@p=a

2=5+4=9 = c=%3 | c=3

|
cotb=——, cotd I = cotf=—F
2

-2

tané# 5

A5 1 I

; a_ ok e _3
smﬁ—(__— 3 o cosect= i = coscc&—ﬁ A cosecﬁ'—\jrs
3
1

3
= ecld= 8606':2

h 2
cuqﬁ—r—,i : secl= 2
3

)b 2 U B F (a600,s1270°1800:90000  7.3(vi)

Tstg 8yl ol ST @ o NI a5 13 Ui h o7 3G ST
N
6=00—2 (i)

S 00 i ke ML e ol SU51 00 o3P (1, 0) 5L
-# P (1,0) £zl
P(1,0) = x=1 » y=0 Jo r=A@+y=A1+0=1

. sinpr =20 I S T A T
. P(II,U)\ , -x.. smﬂo_r_ 0 =0 , ccscc{}“—sinw-o_ (._,EJ")’J:'[, £)
o g % 1 5 ~
cos( r_l_] . secl o‘,(}"_]
: o ¥y 0 s
i [ﬁ” an0°=1=7=0, cot0°=—C=o=w (U



tan180° =

6=90° —>
~e b SUB1Z90° 5 P (0. 1) LR ss S

x=0 2 y=1 = r:-\,'(}2+(]]2:]

i 90°—£=%=1 R
sin90” =1 ! cosec 90“:£: 1 f.:

f L;;J&LL“VJ:G’
cosgoﬂzfz%zo scc90":§:%:m (¥ 760
an90r =¥ = = o (it F w0 c0t90”=§=%=0

6=180° —> (i)
.ri xS L 1800 al P (—, O)iw

y=0 » x=-1 ,f_a:_t'rf
: y_ 0 LR T
51n180°=r= | =0 ; cosecl80° = e (--?.’/'JUEE'L)
x =1 0 £ L_
=7=7 =—1 . secl80°= = _1——]
:'- —_OI=0 : cotl80° = i %l=°° (_Q}JE'L')

_ﬁ.;,;gdwhf_’-zmo_.:ﬂu Ltz -y P (0, —1)tF 11 6=270° —2>  (iv)
x=0 » y=-1 Sz

r=A\[07 + (17 =1 LAV
€1n2’?ﬂ°=‘2—i=—1 3 cmecZ’?Oﬂ-ﬁ—i——l
ro 1 y -1
5. % 0 , o_r_1_
cos270 e =10 i osec270 Sern
sizreeste o saoT=tio ey
x~ 0 y -1




Ky ex S [1P(1,0) 7 n0=360°—2> (iv)

—fI

a2 T L | . — l —_ ] —l— 5 ". .

= sin (360° + 0°)
1 1
o o . o e
c0s360" = cos0’ = 1 o osec36(” = cos0P—1- 1
360% = tan0" =0 : 360“-—I =t J/JL):W
tan’ = tan = : cot. — [an{}u = 0 = oo ( £ )

bl tien AL LA CCD
(i) cosS40° (i) sin315° (i) sec (—300°)

(i) 540° = (360° + 180") = 2(1)m + 180°
Y cos 5340° = cos(21 + 1) = cosn = —1

BU[M (ll) sec 315° =sin (36[}0 _ 450) = sin [ZTE _%J
< > X
W _S.m(jj_ sinE—i

= 2 )=-sing= \ﬁ

¥ (iii)  sec (=300°) = sec (—360° + 60°)
=sec (2(-1) T + 607)

X

=sec 60" = =2

11
cos60” — 1
2

=N

,q;é-u‘”f/;lﬁ A ALY PV PRy J.E,)ijdj L{_E,sif)}{j:,;fugsljijg;ﬂ -1
_Q/ril”ffﬂjﬁgﬁfﬂf:wﬁbfé.sﬁ
(i) 170° (i1) 780° (iii) —100° (iv) =500°
iu.ﬂ'r‘r:!}dj.?xﬂdynéJQI@-‘&JQ#U@JQ{}%} -2
(i) 156° Gi)318°  (iii)572°  (iv) -330°
Y Sl b 2 Unestiioiir e nl P itasie ) 3

: 2 33 e = s =D
03 (i) S (e



Ll kTS

(i) sin@>0 , tand<0 (i1) cosf<( , sinf<()
(iii) sec#>0 , sinf<0 (iv) cosf#<0 , tanf<0
(v) cosecd>0 , cosf>0 (vi) sin@<0 , secf<0
S kde s
(i) cos(-150%) =......... cosl50® (i) sin(-310°)=......... 5in310°
(iit) tan (-210°) = ......... tan210°  (iv) cot (—45%) = ......... cot 45°
(v) sec (—60%) = ......... sec 60" (vi) cosec (1379 =........ cosec137°

o E M F g U E B 0 e Bt S 0 6
() (-2, 3) (ii) (-3, 4) (iii) (v/2, 1)

-éf?ﬁ&d‘@&?ﬁdﬂl_,;"xufdvé./u:}[.df?ﬁ’l{49::U.ul cos 6‘=_3—2/ﬁ -7
At 08 FE3EF 3L x sin 6<0 4 tan 9:%)’? 8

M:.Jcosccﬂ Mlsecd stand ;!E;JCJ;JL./:.::)EJE?! Ko il sin 6= ‘:Tli /ﬁ -9

g
_éfﬂ”gJJGka(}L;ﬁ secd >0 .3l cosec@= % .f} -10

ESP N T Ut Y T b

4 17
@ (ii) (i)

3 8

_L,‘;/C:dL*‘Hﬁ;@@fCrables)dwﬂgf_ér#.;éﬂju}'égf 12

(i) tan30° (i) @an330° (i) sec330° (iv) cot y

(v) cos %ﬂ (vl) cosec 2?11: (vil) cos (—450") (viil) tan (—9m)

(ix) cos [—H) (x) sin -%t (xi) cot %ﬂ (xii) cos 225°




P@“ﬁ“ UI;JI(J@)}'ﬁJEfL(TJ 7.3 f‘-?'

(Trigonometric Identities) - L../JL:/:E 7.4

; Giarifhs ZMOP = 8 335 sy L
4 PG, y) B a0 GO L ot 2

x2+y2=p2 (i)
;.Lf"r‘:wérzf(i)
T,
%.F-‘r%:l sinﬂ:%
[1)2 + (X)2= cus&:f
I r
(cos@)? + (sind?=1 lanb':i
|c052t9+ sin’ = lI (1)
r_'-.L/ﬁ'wéxzf(i)
2 ¥ v
2Te=R
’ Gz_ £]2 T e S
+ =5 Jotan =% 430 sec ="

1 + (tan&)? = (secH)?
[1+ tan20=sec?d| L sec?f-tan2d=1 (2

ol X p.:’”",; 2 A L110)

2 p_r
YT yE=y

2 2
G) + 1 =G) cotﬂ:% pll cosec&:i

(cot@? + 1 = (cosec)?

[1 + cor?@= cosec?8 | L cosec2@-cot?0=1 (3)

,LJJLLE’J/&LL"V&H;EEG)J!J(Z)%I):-«U"'Lf
_u}JI?JdLJ"IhL£L./(/“‘?:((Functions)d‘@.ag:ﬁ&lfuLS.!.L;':,_._.,

> x :..:;J;;ﬁlﬁg‘ Lok oMP w,,i:}l:jﬁ

- F



cot@secH = cosecd fnéu:.vtf'
&l 4% cosine sl sine IU;HL?&J._!/”VL(IJ

cos@ 1
sin@* cosd  sinf cesenl= Rkl S

tan*@+ tan?6 = tan’@sec?d ,J/g’;.:.:.:?’
L.H.S = tan*@ + tan2@ = tan? @ (tan? G+ 1) U tan2@+ | = sec?d

= tan?fsec?d
=R.HS

L.H.S =cotfsecd =

2
Lﬂn: cosecar+ | féﬂ'—rh‘

coseca —
cotler U cosect@— cot’f= 1 >
LHS = coseca— 1 [ cot’@= cosec’f— J
K (cosec?ar— 1) _ (coseca— 1 )(cosecer+ 1)
~ coseca—1 (cosecar— 1)
=cosecx+ 1 =R.H.S

-J_/uy,ufy;jtanﬂf(]:unctions) d‘lﬁgjgf
Jw_wéﬂutﬁgfmna ;’::otﬁf?i)’db&’fl (Identity) J‘qu“:‘;‘
|

cotﬁ':m

‘.__‘J_fd",f] + tan?0=sec2@ =k U
sccﬁ'=i'\ﬂtan26+l
0 o s - : T - % _L = ] +
‘J//-’Gf';'[f}ﬁr (II' - ¥ LUSE—Scca — COSB—im ..L/Ji

sinf= tanfcosf

1 tand
sinf= tan# - |
o (i‘\ftan19+l] i'\j’tan29+1 =
1 ++Jtan?8+ 1
cosecl="T_-=
sin@ tan@



10.

11.

15:

15,
16.

17.

19.

20.

21

-

= 74 — %"
_éurd‘@ﬂyf_gLfﬁ"'fu}‘?u::,wrzar:_fﬁr1

sin’y 5 : ) 3 tanx
I i anx sinx secx : =
1 — cosx 5. seciy — 1 6. sinZx . cotx.
-u:/mﬁfaﬁudaﬂlyiéaﬂﬂ'?
sinf+ coséd
_ % = Al e ?
(1 —siné(1 + sinf) = cos?@ 8. — 1+ tané#

(tan@+ cot ) tanf = sec?d
(cot@+ cosecd) (tanf— sinf) = secf— cos

sin€+cost9_ cosid 12 cosi@
tan’f—1 ~ sin@—cos@ : sing

+ sinf = cosccd

sin?d@
cosé

secl— cosf=tandsind 14, + cosf=secd

tan & + cot@= secH cosecl
(tan@+ cot (cosf+ siné) = sec&+ cosecd

_ 1 +cosé _ sinf
sinf (tan@+ cotf) = secd 18. sind + P 2cosecd

I I i
1 —cosB 1 +cosf™ 2cosec?d

1 +sin® 1-siné
| —sing 1+ sing" Han@secd

sin*é@= sinf— sinf cos?@ 22, cos*@— sin*f= (cos?f— sinlf)

| +cos@ _ sind 24 secf+ 1 secd+ 1
1 —cos® 1 —cosé : seccf— 1 tand




17 e 3151313579 15
(Angle of Elevation and Angle of Depression)

V&b n L8 L Fe Bud A1 LK el F

,V -‘L,t/(r!l""u.kﬁl.'
y (Angle of Elevation) s sl
4 J 0 BPEILIUIEL QuiPo SY S/
. g —
oG ;‘;szf ! ) .-:f,,L_,ai’J 0550 Lkl §
G oM F1 L1 EF = QP PO S
H“m._i Ei 35 315 MOP £33 )13 ;:.?u:"i S P,Bic_.o,eﬁ-@r

750 b J%EQJ)Jéﬁfﬁ'féiﬁﬂfQﬂaﬂ&%

I U7 o) ZMOQsIE

752~

S A s s sl 552 o sl5 7.5(i)
(Find Angle of Elevation and Angle of Depression)
DU el SIS FE A F AL LL S ot st aked=i
o



Jf‘ﬂjf}{&)f«éﬂ?dL“JL—L’L !ﬁ:‘_./ 1?9L}Lﬂ d/d;’ic..,f-@’.ﬂ

_ér#'
i 3P 2l af;:_t'ﬂg :c:.../y"-
AC 179
q tan a="p5="7" = 255714 1A
< P r:l"‘._ﬂ«’d/ o
a=tan"! (2.55714)
17.9m = (68.6666)" = 680 40"
=% o= 68°40"

B Tm C
e SmE 9613 = A bt 242802 iE Qe S Baief | N
S5 A e A Jiatee

.

)

£

Uik g

@ 9613 m
B 6
KW S P LB A3 KA BUE = U
PRV
AC 4280
tan @'= &=z 3 ~ 0.44523

o=tan! (0.44523) = 240
- 240 JsF sl




- 75
_g_&3.5:".-((5}?4_:Jﬁug.éé['}”:ﬁ"fsljfb;r
_ér;l”{jgsfJ.:.—?'.u_c:_ZS"n"‘z.JI}%.ﬂr.J,:.;.:"_/"fd-()::b Kz L
KJX—%&S.L“GJ?}JKJ’%JJS]Lf}j_’,g"&-féﬁjbiﬂxJLffd ._’.520_.9
_.‘LJ&JVLdf}i/uﬁ"ér‘sl"u"‘f;U
Lﬁu:ﬁé[‘:b’ﬁf‘:ﬂjgfﬂjéy_g:ﬁlSdAJ:I&ZSuﬁF(J,w_Q
= bbb ielf
Jéquﬂcﬁi_fc’i,ﬁﬁb/}fmm-q_ﬁ}:{.bﬁug4%:!)%58{}":_%)
- (S
e bt g B g s £ 500 g o et g g S 4000 2K
?ff_./rf,jfl:xt'l:(.ilﬁ.;r"'igadﬂ)f;@;{jl
3bebeJy 438 6k o B 878 2050 L it Ll e e £ Jy L
EeP i
e S AL e Qe d e L9235 1o sii b S
?Zuﬂédﬂ%fLJﬂgr‘:éeﬁigﬂlfiJ‘EKJ:Z
,_..ﬂj{.;,g’Ju&-;;..;}:J_f;_J,;;a;’JurbC-eriL&SdﬂJu’?b}‘ns’whf
AP S S e 21 805522 a3 sl 1705522
4000 £ d/r‘LB'» Ji,gti:‘/ﬁ_;‘-_-—-tsom 30"7,%'?[. L,!JJ::JUKU!}::J/})LF'GA f}u,tf».ﬁ
?fxﬁfksuy;;iugyuﬁuﬁﬁ:j
U)}Lﬁajgg{ufgrwéﬁﬁiﬁl20;.;./3JH£IUL‘¢:;:L.’5__L.£UVP,L§:;“._£II
_.‘L“lﬁ_._b(:u:gﬁfbf:r“_.f-lS“;:lSU;yj'ﬂyds?g:UK
S engaSt; o) -GS AeBe (@

D

-10

-11




ﬁ;;{:fgfidﬂ‘/z‘_ﬁé‘_;fuﬁg».:.}ﬂ;d;.g'r,;J,JJdﬂOr_ny_»(? —]2-
Fnrao i i La pdemior i La 1l FLGF Ny
_“ér'}’"JIJJgf

‘TO

_".anr‘L,_'vl.'}:Ul/—..’ﬁr
-&@(V};Lgﬂ-@ﬁid_'_.:_*_fl‘.!.e_*jJL;-?L_"_aUlrid__J -1
_.Iab‘l.lvgf/_..ii_._ii,nio Krﬂd?}l/uggueufhﬁﬁﬂ/fu (1)

ks (d) = (0) S5 m) 0 (a)
b T e Qe TGS S e P G

(EEU L2 (b) FAES @

EEA (@) FTRILE (©
e =200 (i)

3600"  (d) 12000 (c) 630" (b) 360" (a)
eV N C)

300 (d) 1500 (c) 135¢ (b) 115¢  (a)
0= I tano=3 ()

300 (d) 600 (c) 45¢  (b) 90°  (a)
sec? 8 = (vi)

l —tan28d (d) 1+cos2@ (c) 1 + tan28@ (b) 1-sin?2@ (a)
1 +15in6'+ 1 —lsin6= iz}

cosf  (d) sec2d  (c) 2cos28 (b) 2 sec?d (a)

—F



3 cosecds? =

\3 . L ol
> @ 2 © G ® @

sec @cot B=

sind 1 |
() 1 (© cosd

(b) sinf  (a)
cosec? 8- cot’8=

tan@ (d) 0 () 1 (b -1 (a)

_g.‘.‘ﬁ_._.,lﬁ/—“;"’.Lu:'lfJ_.i@J:

g/ d/».-.*";'

e B L KT e U

el & F AN

_Edw S8 15:‘

- sty a1s

?fﬁS/g;,:éJgdgIJU!;&:-,;;IJ/%}:25JIJJB’J1JJ l}-:‘SUdHJU”;J;a_}'i:

e T 9= 450 0 1= 56 Ko

_“ér';l"’ tanﬁ?ﬁu’fézigsjﬁ‘.dfrﬂf 6 .3 cos@= %ﬁ

(1-sine@® (1 +tan2@ =1 S =i
A

ud/f; =T ks

séuATs L SEIg2350

—e AE LS IE-300

- LK I Sa 7

< FK WS In0=3 L hanir =24

i 2o S s1ia800

(ix)

(x)

(i)
(ii)
(i1i)
(iv)
(v)
(vi)
(vii)
(viii)

(ix)



=6 ;J’Esin3=%ﬁ

sec (—300)° =
1+ cot2f=
secd— lanf=

— — e —
Utid i e IS p L 2153/ o purd a605hs L
_L,gL./(flb;.]")/Jlﬁ L,{?q”_(u ._f:'/
_{uﬁ» J%JU:J_.U&..L-f.%‘j'bjlu"l.uégjb dl.al JJ;’ ._{I,;/'//Zr’_/l}

-?.EMQ.{:}_J
j”g}?nidﬁ;;l@iﬁ;
180°

1°=Tg5 oL ks = ~ 57.205°
-<l=r8 J"uIJgJJJ}J;}L-m,Mu)}

IKBG: A=1 0

0.0175 prgusl quj;;: =

_ugz_M;;_'_;ud’f}ﬁum:jj_gﬂgdﬁ‘ﬁmmgdumLu?é_gunpc_.ng»
_L,Jé'f_/,:ﬂjf:;[Aﬁ.s!jp"l?ﬁéif—yg;f = Jj.':dtrﬂ K’A___,sljgf(/r‘l

o S8 —xutdﬁfﬁjij:u,m,; (origin)ng;(vlartex)uubf.g__,ud;ffi
SN SO (LY P T

411 Secant «Cotangent <Tangent <Cosine «Sine :(‘f - uf"’ JE’E A Sl
_g,{;':d.’(}osecam

:&LF‘V(EE:G

1 +tan2@ = sec2d@ (b) cos?@+sin?d = 1 (a)

1 + cot?@=cosec?®  (c)

(vii)
Jwo=3000 /1 (vii)

A A A AR




